
 
ATA DA 8ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO  

CONSELHO GESTOR DO PARQUE CEU TRÊS LAGOS 
(Biênio 2025-2027) 

 

Local: Base do Parque CEU Três Lagos - Rua Roberto Riesta, 12 - Jardim Noronha São 

Paulo/SP 

Data: 25/03/2026 

Horário: 19h00 

 

I.PAUTA: 

 

⮚ Leitura da Ata anterior; 

⮚ Divulgação das reuniões mensais, 

⮚ Informes. 

 

 
 

II. REUNIÃO DO CONSELHO GESTOR: 

 

        A coordenadora/gestora Suzete Peixoto da Costa, abriu a reunião as 19:15 (dezenove 

e quinze minutos) com a leitura da Ata, feita pela mesma a qual teve aprovação realizada 

pelo Email. Em seguida o conselheiro Cleiton Cesar dos Santos, através de uma ligação, 

justifica a sua ausência na reunião. 

       A conselheira/gestora Suzete Peixoto da Costa, informa a todos presentes que a 

Secretaria do Verde e Meio Ambiente disponibilizou a apresentação do Projeto Parque CEU 

Três Lagos o qual contém a planta do parque, porém quanto a divulgação se trata de uma 

versão ainda em construção e está desatualizada. O momento ainda não é oportuno, mas 

assim que estiver aprovado, a própria secretaria poderá elaborar um material para essa 

divulgação a toda a comunidade, nesse momento está sendo enviado o projeto no 

WhatsApp do grupo. 

       O conselheiro Leandro Aparecido  Oliveira Santos, questionou o fato de ter fixado o 

convite da reunião muito em cima da data, de forma que não compareceu munícipes porém 

a conselheira Suzete Peixoto da Costa discorda com relação a ausência de munícipe ser 

devido o comunicado e sim que existe a falta de interesse, mesmo assim a divulgação irá 

continuar sendo feita através de cartazes fixados nas guaritas,  uma vez o cronograma das 

reuniões durante o ano já se encontrar definido, essa tabela irá facilitar a informação a 

comunidade de forma que o número de participantes possa aumentar com o passar do 

tempo. 

      Não compareceram nesta reunião os representantes da subprefeitura. 

      As obras do Parque CEU, inicia no segundo semestre de 2026, a conselheira Sânia 

Aquino de Freitas, trouxe a fala de que o projeto estando desatualizado, talvez possa haver 

uma nova oficina direcionada a comunidade local, trazendo novas informações a respeito 

e lembrando que no início do projeto foi realizado um momento de escuta para se levantar   

 



as ideias, estamos em um m omento de espera e precisamos ter paciência.  

     O Conselheiro Leandro Aparecido Santos, trouxe a reflexão de que a coordenadora 

Suzete Peixoto da Costa fará parte do projeto por acompanhar desde o início até a sua 

implantação. Nesse momento ele pergunta a gestora o que é mais difícil em relação a 

participação dos munícipes nas reuniões; sendo em um parque aberto a comunidade ou no 

parque que está em implantação (fechado para o munícipe). A conselheira 

/gestora Suzete Peixoto da Costa responde que mesmo em um Parque aberto ao público, 

a participação dos munícipes em reuniões também é bem difícil. É preciso fazer um trabalho 

de conscientização a comunidade mostrando a importância de ter um conselho participativo 

e ativo na comunidade. 

 

 

 

       Não há encaminhamento. 

 

 

 

       Nada mais havendo a tratar, a Coordenadora do Conselho Gestor Suzete Peixoto da 

Costa encerrou os trabalhos da 8ª Reunião Ordinária do Conselho Gestor do Parque CEU 

Três Lagos às 20:00h. A próxima reunião será realizada no dia 29/04 às 19h00 na base do 

Parque CEU Três Lagos - Rua Roberto Riesta, 12 - Jardim Noronha - São Paulo/SP 

 

Estiveram presentes os conselheiros que assinaram a Lista de Presença, constante 

como ANEXO 1 desta Ata. 

 

São Paulo, 25 de março de 2026. 

 

 

Conferência: 

 

 

 

________________________ 

Suzete Peixoto da Costa 

Gestor do Parque CEU Três Lagos 

Coordenador do Conselho Gestor 


